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Ao(s) seis dia(s) do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às oito e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a quarta sessão ordinária do(a)

Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s)

presença(s) de Lisandra Vanessa Martins (Presidente), Alessandra Paiva de Castro

Vidal, Estele Caroline Welter Meereis Lemos, Fernanda Mayrink Goncalves Liberato,

Fernando Zanela da Silva Areas, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Maria Teresa Martins

de Araujo, Narcisa Imaculada Brant Moreira e Veronica Lourenco Wittmer Pascoal,

com a(s) ausência(s) de Daniela Branco Liposcki, com a(s) ausência(s) justificadas de

Lucas Rodrigues Nascimento e Neville Ferreira Fachini de Oliveira. Havendo número

legal de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão.

INFORME 1: Assunto: Data apresentação de TCC - 12/12/23 - A coordenadora

Lisandra Vanessa Martins informou que, conforme passado e aprovado em reunião dos

professores do curso de Fisioterapia, a data prevista para as apresentações de TCC será

12/12/2023. PAUTA 1 : Assunto: Aprovação de cancelamento de matrícula na

disciplina Anatomia de Superfície por solicitação da aluna. A coordenadora Lisandra

Vanessa Martins, iniciou a reunião dando as boas-vindas aos presentes. Em seguida

apresentou a solicitação de cancelamento de matrícula na disciplina Anatomia de

Superfície, por solicitação da aluna Laís Mello Serafim. Na referida solicitação constam

os motivos alegados pela aluna, os quais foram lidos pela coordenadora. Posteriormente,

a Prof.ª Alessandra Paiva de Castro Vidal, responsável pela disciplina, fez um relato de

pontos relevantes da vida acadêmica da aluna que corroboram com a desnecessidade de

a aluna cursar a disciplina objeto da solicitação. Com os argumentos

e justificativas apresentados, a solicitação foi posta em votação a qual foi aprovada por

todos. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a)

Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Jussana

Weimer, secretário(a) do(a) Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após

lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 06 de julho de

2023.

Lisandra Vanessa Martins (Presidente)

Alessandra Paiva de Castro Vidal
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